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1. Bir ckarma isleminde eksilen “3,6,72.9" rakamla- | 4, Bir bahceden toplanan 12¥2 kg patlicanin

riyla olusturulacak dért basamakli en kiictk cift dértte biri curdk ckmistir. Kalan patlicanin
sayya esittir. Fark ise 998 saysina esit oldu- yarisi satilmis. Buna gére satilan patlican
guna gére ckan say kactir? kac kgdir?
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2. 828den baslayarak yapilan biner ritmik sa-

gorken séglenen 4, say) ile 7. sayinin toplami

kactir? (828 dahil)
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3. Bir restaurantta 3emek gigen 8 kisilik bir

gruptan her biri 112 lira 6demistir. Buna 5. Her gin 50 soru cézen Semih 4500 soru-
gére bu yemek icin 8denen fiyat 2000 lira- yu kac ayda cozer? (1 ay 30 gun olarak
dan kac lira eksiktir? alinacaktir.)
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G. 300 kglik patatesin yarisi 3 kglik posetle- q.
re diger yarisi ise 5 kglik posetlere konulup
satilmistir. 3 kglik posetler 15 liraya, 5 kglik
posetler 25 liraya satildigina gére bu satis-
lardan elde edilen gelir ne kadardir?

Yukaridaki traktrin deposu 150 L benzin

oI
w . Cozum: almaktadir. 1 L benzinle 2 saat bahce sire-
holj 2 1$C|L 3 5¢1 b5 bilen traktér deposunun yarisi dolu iken kag
Ly s 115 [so |15/l RO saat bahce surebilir?
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7. Anin 12 katinn 6 eksigi 150 saysina, B'nin
10 katinin 15 eksigi 145 saysina esittir. Buna
gére (A xB) - (A +B) isleminin sonu-
cu kactir?
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1.0. Bir manav hafta ici her gUn 70 kg hafta

&. Her birinde bir duzine kalem bulunan 15
kutu kalem tekli olarak satilmaya baslanmis-
tir. Kalemlerin dokuzda biri satilamadigina
gére satilan kalem saysi kactir?

sonu ise 150 kg sebze so‘ﬂgor. Buna gér‘e
bu manavin 1 ayda sattigi sebzeler kac

kg'dlr'? (1 ay 4 hafta olarak alinacaktir.)
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1.1. 25 x 68 isleminin tahmini sonucu ile 1.4-. Bir ciftci 120 agacin bulundugu bir limon
1188'n toplami kactir? (Tahmini sonuc bahcesindeki her bir agactan 28 kg limon
saylar en yakin onluklarina yuvarlanarak topluyor. Topladigi limonlar 12 kglik
bulunacaktir.) cuvallara dolduruyor. Bu islem icin kag

cuval kullanilmistir?
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12. Bir bayrak yarisinda 1123 mlik kosu pistini
4 yarismaci esit mesafe kosarak tamamla-
mistir. Buna gére 3 yarismacinin kostugu
mesafe kac m'dir?
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1 3. Bir ahirda bulunan kogunlorm sekizde besi Kooln \éeodkedesi oir k:wd'on Q:Sk“.Eem.( o-
80 saysina esittir. Buna gére bu ahirdaki voge ova su cexmistir. Sextikleri suyun

ogunlarn ayak saylar toplami kagtir? onda dérdi ile cicekleri suladiklarina gére

kalan su kac litredir?
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16' Dértte ikiSi 120’99 eSit Olqn chl ile be$te lq_ B”" pozqrq pGZOrO 9OTUFC|U9U 350 l(g

et 90a esit olan saylarin toplaminin 6 domatesin ini satmistir. Domatesin
kati kactir?
kilosunu 13 liradan satan bu pazarci-
E e ] nin bu satislardan elde ettigi gelir ne
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17 Yusuf 1240 lirasinin é si ile ogokkob

ile _3 U ceket almistir. Buna gore Yu-

sufun ne kadar parasi kalmistir?
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1 8. Mehmet 18 yasindadir. Mehmetin kardesinin Yukaridaki aracin deposu 180 L benzin al-
yasi Mehmetin yasinin altida ikisine esittir. maktadir. Bu ara¢ deposunun ceyregi dolu
Mehmetin abisinin yasi kardesinin yasindan iken 200 km yol gidebilmektedir. Buna
14 fazladir. Buna gére Mehmet, kardesi ve gére bu aracin deposunda 90 L benzin
abisinin 5 yl sonraki yaslari toplami kactir? bulundugunda kag km yol gider?
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